
KARAR 17 (2022-2024) 
 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 12.01.2023 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 17. oturum için toplandı.  

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.01.2023 tarih 4022751 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı.   

 

2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Futsal Gençler A Erkek müsabakaları 

çerçevesinde, 03.01.2023 tarihinde saat 12.30' de Gaziemir Spor Salonunda  Konak Mithatpaşa  

MTAL.-Bornova Hatice Güzelcan AL.  arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip 

Komitesine intikal eden hakem  raporuna göre;       Müsabakanın A Takımı Sporcu öğrencisi 4 

forma numaralı Hamza YILDIZ gördüğü çift sarı kart sonrası  ihracının ardından şahsıma ‘senin 

amına koyayım orospu çocuğu siktirin gidin hepiniz ‘şeklinde küfür ettiği ve kendisine sakin 

olması gerektiğini söylememe rağmen ‘bunları rapora yazsan ne olacak bir dahaki maç 

sahadayım hepiniz yavşaksınız ‘diyerek sahayı terk etmeyi reddetmiş maçı başlatamadığımız 

için zorla okul arkadaşları tarafından tribüne çıkarıldığı ayrıca çıkarken de duvarı ve  su şişesini 

tekmelediği belirtilmiştir. Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu tarafından 

İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Hamza YILDIZ’ın savunma 

vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

       Sporcu Hamza YILDIZ’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  Maddesi uyarınca 

KIRKBEŞ ( 45 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak ALTI  ( 6 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

       

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 10.01.2023 tarih 4063701 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı.   

 

07.01.2023 cumartesi günü 16:00’da Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan 

Ege Asist Gençlik Spor Kulübü-B-Çelsan Spor Kulübü-A U14 Erkek Alt Klasman  B grubu 50 

müsabakasının; dördüncü(4.) çeyreğinde Çelsan Spor Kulübü-A takımı baş antrenörü Hüseyin 

YAŞAR’ın (TC No:14053822410) ikinci teknik faul aldıktan sonra oyun alanından çıkarken 

hakemlere hitaben ‘’Yönetmeyi beceremiyorsunuz bunlar nasıl düdük. Düdük çalmayı da 

beceremiyorsunuz’’ dediği belirlenmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Hüseyin YAŞAR’ın 

savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

       Antrenör Hüseyin YAŞAR’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri 

uyarınca ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ  ( 2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 12.01.2023 

 

   

 

 


